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منهای فوتبال

خبر

12 مهر، برگزاری مجمع سالیانه والیبال
مجمع عمومی سالیانه فدراسیون والیبال روز شنبه 
۱۲مهرماه در سالن اجتماعات وزارت ورزش و جوانان 
برگزار می‌شود. مجمع عمومی سالیانه فدراسیون 
والیبال ساعت۹ صبح روز ‌شنبه ۱۲مهرماه با حضور 
مسئولان وزرات ورزش، مسئولان فدراسیون والیبال، 
نمایندگان ارگان‌های ساکن تهران و شهرهای اطراف در 
سالن اجتماعات وزارت ورزش و جوانان برگزار می‌شود. 
این مجمع برای دیگر نمایندگان استان‌ها به صورت 
آنلاین برگزار می‌شود. تشریح عملکرد فدراسیون 
والیبال در شش‌ماهه نخست سال۱۴۰۴، برنامه‌های 
سال۱۴۰۵ و تقویم مسابقات و لیگ‌های داخلی 
سال۱۴۰۴ و… از جمله محورهای دستور کار مجمع 
عمومی سالیانه فدراسیون والیبال است. همچنین در 
این مجمع گزارش حسابرس مستقل، گزارش بازرس 
و گزارش مالی یکساله گذشته فدراسیون والیبال ارائه 
می‌شود. گفتنی است پیش‌تر قرار بود این مجمع 

ششم شهریور برگزار شود که به تعویق افتاد.
 

دعوت ۱۹ هندبالیست دختر به اردو
۱۹بازیکن در دومین اردوی آمادگی تیم هندبال جوانان 
دختر به خط می‌شوند. دومین اردوی آمادگی تیم 
هندبال جوانان دختر اعزامی به بازی‌های آسیایی 
جوانان بحرین از ۲۹شهریور تا ۵مهر به میزبانی 
تهران و فدراسیون هندبال برگزار می‌شود. ریحانه 
حسینی، ثنا فتوحی بافقی، هستی آریان‌فر، آرزو 
طالعی‌بافقی، دیانا رضایی، ملیکا صفی‌خانی، تینا 
خوش‌نژاد، پریسان احمدخسروی، فاطمه الفت‌نیا، 
زهرا جبرائیلی، زهرا افشاری، ستایش شکوری‌پور، 
صبا دهقانی، سارینا رستمی، دینا درخشان‌مهر، 
هستی شیخعلی‌زاده، فاطمه بهزادی‌مقدم، آسمان 
بدوی و نگار باباصفری ۱۹بازیکن دعوت شده به این 
اردو هستند. سومین دوره بازی‌های آسیایی جوانان 
از ۳۰مهر تا ۹آبان به میزبانی بحرین برگزار می‌شود.

برگزاری مسابقات وزنه‌برداری 
قهرمانی جوانان کشور در شهرکرد

رقابت‌های وزنه‌برداری قهرمانی جوانان کشور 
مهر و آبان به میزبانی استان چهارمحال و 
طبق  می‌شود.  برگزار  شهرکرد  و  بختیاری 
برنامه‌ریزی صورت گرفته رقابت‌های بخش 
پسران، 26 تا 28 و بخش دختران اول و دوم 
آبان انجام می‌شود. هیأت استان چهارمحال و 

بختیاری میزبان این دوره از رقابت‌هاست.

 صعود دختران بسکتبالیست
به نیمه‌نهایی دیویژن B آسیا

تیم ملی بسکتبال دختران زیر ۱۶سال ایران با برد 
مقابل مالزی به نیمه‌نهایی دیویژن B  راه یافتند. 
دختران ایران در مسابقه برای رسیدن به بازی‌ 
نیمه‌نهایی با نتیجه‌ ۶۲بر۳۳ مالزی را شکست داده 
و به دور بعد راه یافتند. الینا اوینی با ۲۵ امتیاز، 
۳ریباند، ۳پاس گل و ۶توپ‌ربایی در کنار هستی 
خزایی با ۸ امتیاز، ۱۳ریباند و ۳پاس گل بیشترین 
کارایی را در بازی امروز داشتند. تیم دختران ایران 
امروز  در نیمه‌نهایی به‌مصاف هنگ‌کنگ می‌رود. 
هند و اندونزی هم در سوی دیگر مرحله نیمه‌نهایی 

با یکدیگر رقابت خواهند کرد.

جام جهانی بسکتبال سه نفره در چین

2 شکست برای ایران
ملی‌پوشان سه به سه زیر ۲۳سال ایران در رقابت‌های 
جام جهانی ۲۰۲۵ چین مقابل تیم‌های لهستان و لیتوانی 
نتیجه را واگذار کردند. تیم ملی بسکتبال سه نفره زیر 
۲۳سال در دیدار نخست خود از رقابت‌های جام جهانی 
۲۰۲۵ چین، دیروز چهارشنبه ابتدا به‌مصاف لیتوانی 
رفت و با نتیجه ۱۷بر۱۵ این دیدار را واگذار کرد. سپس 
ملی‌پوشان ایران در دیدار دوم به‌مصاف لهستان رفتند 
و با نتیجه 21 بر 20، شکست خوردند. در این رقابت‌ها 
۲۰تیم در ۴گروه ۵تیمی باهم به رقابت می‌پردازند و در 
پایان مرحله گروهی، دو تیم از هر گروه راهی مرحله 
یک‌چهارم نهایی می‌شوند. ایران، آلمان، فرانسه، 
مغولستان، چین، لتونی، ایتالیا، نیوزیلند، لیتوانی، 
لهستان، جمهوری چک، الجزایر، امریکا، قطر، آرژانتین، 
صربستان، کرواسی، مصر، ونزوئلا و فیجی در بخش 
پسران این رقابت‌ها حضور دارند. پیتر گریگوریان، امیر 
حسین یازرلو، سیدمحمد غفاری و علیرضا شریفی اسامی 

ملی‌پوشان حاضر در این رقابت‌هاست.

قرعه‌کشی لیگ برتر بسکتبال

رقابت ۱۲ تیم از ۱۰ مهر
قرعه‌کشی لیگ برتر بسکتبال با ۱۲تیم انجام شد 
این مسابقات از ۱۰مهر استارت خواهد خورد. مراسم 
قرعه‌کشی بیست و هفتمین دوره رقابت‌های لیگ 
برتر بسکتبال مردان از ساعت۱۶ امروز سه‌شنبه 
۲۵شهریورماه با حضور نمایندگان تیم‌ها و مسئولان 
سازمان لیگ در سالن هگمتانه هتل المپیک برگزار 
شد. رقابت‌های لیگ‌برتر بسکتبال باحضور دوازده 

تیم از دهم‌ مهرماه آغاز می‌شود.
برنامه هفته اول لیگ برتر بسکتبال مردان:

رعد پدافند هوایی اصفهان - پترو نوین ماهشهر
طبیعت اسلامشهر - گلنور اصفهان

مهگل البرز - پاس کردستان
پالایش نفت آبادان - پایش پارت شاهرود

شهرداری گرگان - نفت زاگرس جنوبی
کاله مازندران - استقلال تهران

 روز سخت پیاتزا و شاگردانش در مصاف با فیلیپین

محکوم به برد

 آخرین بازی از دور مقدماتی رقابت‌های والیبال 
قهرمانی جهان سال 2025 و درگروهA، امروز 
از ساعت13 عصر به وقت تهران، قرار است 
با فیلیپین، میزبان این دوره از پیکارهای 
جهانی برگزار شود. جدالی سرنوشت‌ساز برای 
شاگردان روبرتو پیاتزا در جهنم مانیل که باتوجه 
به شانس برابر صعود تمامی همگروه‌های ایران 
به دور حذفی، قطعاً دوئلی سخت و نفس‌گیر 
است که ما برای صعود، محکوم به پیروزی و 

عبور مقتدرانه از سد میزبان هستیم.

 برزیل،چک یا صربستان؟
در شرایطی که بتوانیم به‌عنوان تیم دوم 
از گروه‌مان به مرحله حذفی صعود کنیم، 
احتمال مصاف‌مان با برزیل بیشتر از چک 
یا صربستان است. هر چند برزیلی‌ها در 
بازی نخست‌شان با تیم چین در حد مدعی 
قهرمانی بازی نکردند، اما با این تفاسیر حتماً 
پیاتزا در دور بعدی که مرحله حذفی است، 
هیچ علاقه‌ای به بازی با این تیم نامدار و 
پرعنوان در دنیای والیبال ندارد. مصر هم که 
در بازی نخست ما را درعین ناباوری مغلوب 
کرده بود، مقابل فیلیپین میزبان در بازی دوم 
خود شکست خورد! نتیجه‌ای عجیب که نشان 
داد ایران به‌راحتی می‌توانست مصر را از پیش 
رو بردارد اما با بازی بدی که جلوی قهرمان 
آفریقا داشتیم، حالا مجبوریم در بازی آخر 
خود مقابل میزبان صدمان را در زمین مسابقه 

بگذاریم تا پس از شکست فیلیپین یا به‌عنوان 
تیم نخست و یا تیم دوم جواز حضور در مرحله 
حذفی رقابت‌های جهانی 2025 مانیل را کسب 
کنیم. احتمالاً اگر در دور مقدماتی صدرنشین 
شویم، چک یا صربستان حریف بعدی ما در 

مرحله حذفی خواهند بود.
 

باید از میزبان عبور کنیم
طبق جدول رده‌بندی مرحله گروهی و دور 
مقدماتی رقابت‌های جهانی 2025 فیلیپین، 
خصوصاً در گروهA مسابقات که ما درآن حضور 
داریم، به‌خاطر اتفاقات عجیب و غریبی 
که در بازی‌های اول و دوم این گروه رخ داد، 
همه چیز برای صعود به مرحله حذفی و دور 
بعدی این جام به بازی‌های آخر تیم‌های 
ایران با فیلیپین و مصر با تونس گره خورده 

است. برهمین اساس، در بازی‌های پایانی دور 
مقدماتی که فردا در مانیل برگزار می‌شود، دو 
تیم برنده دیدارهای ایران با فیلیپین و مصر با 
تونس به‌عنوان تیم‌های اول و دوم گروهA به 
مرحله حذفی صعود می‌کنند. البته صدرنشینی 
در گروهA بستگی به این دارد که تیم‌های برنده 
این دو بازی با چه نتیجه‌ای مقابل حریف خود 
برنده شوند. فعاً و تا قبل از بازی پایانی دور 
مقدماتی، شاگردان پیاتزا به دلیل نسبت 
ست برده در رده دوم قرار دارند. بنابراین اگر 
فیلیپین را 3برصفر شکست دهیم، تونس هم 
مقابل مصر با نتیجه ۳بر۲ بازی را ببرد، ایران 
صدرنشین می‌شود. اما در این دو بازی، اگر 
ایران و تونس با نتیجه ۳برصفر برنده شوند 
ایران دوم می‌شود و تونس به‌عنوان صدرنشین 

راهی دور حذفی می‌شود.

نی  قهرما فرنگی  کشتی  ی  بت‌ها رقا
بزرگسالان از امروز پنجشنبه در شهر زاگرب 
کرواسی آغاز می‌شود و کشتی‌گیران ایران در 
اوزان 55، 77، 82 و 130کیلوگرم به روی 
تشک می‌روند. پیام احمدی در 
۵۵کیلوگرم، علیرضا عبدولی 
در ۷۷کیلوگرم، غلامرضا 
امین  و   ۸۲ در  فرخی 
میرزازاده در ۱۳۰کیلوگرم 
نمایندگان ایران در روز 
نخست این مسابقات 
ملی  تیم   . هستند
کشتی فرنگی بعد از 
درخشش در المپیک 
پاریس در بهترین 
شرایط خود راهی 
جهانی  مسابقات 
می‌شود و می‌تواند 
به دومین قهرمانی 
جهان در تاریخ دست 
پیدا کند. فرنگی‌کاران 
بازی‌های  ایران در 
المپیک برای اولین‌بار 
چهار مدال به دست آورد؛ 
دو مدال طا، یک نقره و 

یک برنز و حالا هر چهار نفری که مدال کسب 
کرده بودند در ترکیب تیم ملی هستند و این 
یعنی حداقل چهار مدال در انتظار کشتی فرنگی 
ایران است. اتفاقی که می‌تواند برای اولین بار 
ایران را در جایگاهی قرار بدهد که در یک دوره 
هم در کشتی آزاد و هم در فرنگی قهرمان جهان 
شود. پیش از این فقط روسیه بود که چنین 

شرایطی را داشت.
امین میرزازاده تنها کشتی‌گیر باتجربه تیم ملی 
در چهار وزن اول است. میرزازاده که لقب تانک 
بختیاری را به خودش اختصاص داده با طلا و 
نقره جهان و مدال برنز المپیک در عین حالی که 
فقط 27سال سن دارد اما کاملاً باتجربه و قدرتمند 
است. باتوجه به خداحافظی بسیاری از ستاره‌های 
ع کار  کشتی دنیا شاید او هم مثل امیرحسین زار
بسیار سختی برای رسیدن به مدال طای این 
وزن نداشته باشد و مثل مسابقات جهانی 2021 
نروژ باز هم مدال طلای سنگین‌وزن کشتی 
آزاد و فرنگی به ایران برسد. از هیکی نابی اهل 
استونی دارنده نشان نقره المپیک 2012 لندن و 
5نشان طلا، نقره و برنز جهان از سال 2006 تا 
2019 و سرگئی سیمینوف روس دارنده دو نشان 
برنز المپیک و مدال طای جهان می‌توان 
به‌‌عنوان حریفان اصلی میرزازاده یاد کرد. البته 
هر دو کشتی‌گیر پا به سن گذاشته هستند و به 

نظر نیروی جوانی امین به این دو نفر می‌چربد. 
سال‌هاست خبری از نام میهان لوپز در مسابقات 
جهانی نبود و فقط در المپیک‌ها حاضر می‌شد. 
در غیاب او اسکار پینو معمولاً در رقابت‌های 
جهانی حاضر می‌شد و حالا هم او با یک نقره و 

سه برنز جهان به این مسابقات می‌آید.
در وزن 55کیلوگرم پیام احمدی در روزهای آخر 
جایگزین پویا دادمرز شد. دادمرز یک نقره و 
یک برنز جهان را دارد و بعد از حمید سوریان 
پرافتخارترین کشتی‌گیر این وزن است اما 
کادرفنی و فدراسیون در نهایت به این نتیجه 
رسیدند که دیگر او در ترکیب تیم ملی نباشد. 
هرچند که هنوز هم روی سایت اتحادیه جهانی 
نام او دیده می‌شود. پیام احمدی با اتکا به 
مدال طای جهان شرایط سختی را در بین 
قدرتمندان این وزن دارد. الدانیز عزیزلی از 
آذربایجان دارنده چهار مدال طا و دو برنز 
جهان است و این ستاره آذربایجانی هفت ماه 
پیش آخرین طلای خود را با غلبه بر پویا دادمرز 
به دست آورد. امین صفرشاپیف از روسیه که 
تکلیفش هنوز هم به‌طور قطع مشخص نشده 
هم یکی از مدعیان این وزن است. در وزن 
77کیلوگرم یکی دیگر از برادران عبدولی به 
تیم ملی رسیده است. علیرضا عبدولی برادر 
کوچکتر سعید عبدولی بعد از سامان و کرامت 

به تیم ملی رسیده و به نظر او استعداد بیشتری 
هم نسبت به بقیه دارد. دستان کشیده و قامتی 
بلند و البته جسارتی که ژن خانواده عبدولی 
بوده، ویژگی‌های علیرضا عبدولی است. او 
برای اولین‌بار به این مسابقات می‌آید که 
شاید همین هم یک نقطه مثبت باشد. چرا 
که هنوز کسی او را نمی‌شناسد. نائو کوسوکا 
از ژاپن دارنده مدال طلای المپیک پاریس به 
همراه سنان سلیمانف دارنده دو مدال نقره، 
مالخاز آمویان یک طا و دو برنز جهان و یک 
برنز المپیک، دمان ژاردیف از قزاقستان دارنده 
مدال نقره المپیک و سرگیی کوتوزوف از روسیه 
دارنده مدال نقره جهان همه از مدعیان این 
وزن هستند. در وزن 82کیلوگرم غلامرضا فرخی 
هم برای اولین ‌بار به دوبنده تیم ملی رسیده 
است. او جایگزین محمدعلی ‌گرایی شده که 
مدال طلای این وزن را در جهانی 2024 آلبانی 
به دست آورد. کار فرخی بسیار سخت است چرا 
که جایگزین یک قهرمان جهان شده است. 
تیم ملی کشتی فرنگی شاید شرایط آسانتری 
را نسبت به آزادکاران برای رسیدن به‌عنوان 
قهرمانی داشته باشد. روز اول کمی سخت 
شروع می‌شود اما در ادامه قهرمانان کشتی وارد 
می‌شوند و مدال‌های خوشرنگ کشتی فرنگی 

هم در راه است.

 کشتی فرنگی ایران برای دومین قهرمانی آماده است

قهرمان وارد می‌شود

آزاد  کشتی  ملی  تیم  قهرمانی 
در مسابقات جهانی زاگرب یک 
موفقیت مهم و حائز اهمیت است. 
قهرمانی کشتی همیشه مهم بوده، 

چرا که در طول تاریخ 75ساله 
این مسابقات، ایران فقط شش 
بار در کشتی آزاد و یک بار هم در 
کشتی فرنگی قهرمان جهان شده 

بنابراین کسب این عنوان همیشه 
مهم بوده اما این‌بار به خاطر 
برخی مسائل اهمیت بیشتری 
پیدا کرد. قهرمانی‌ای که بعد از 

چه اتفاقی 
در این دوره 
رخ داده که 
تیم ایران با 

عملکردی 
به نسبت 

ضعیف‌تر در 
مقایسه با 

جهانی 2021 
قهرمان شد؟ 

آن هم در 
شرایطی که 
ترکیب تیم 
ملی امریکا 
سال 2021  

قوی‌تر بود و 
اصلاً با این 

دوره قابل 
قیاس نبود محسن وظیفه

روزنامه‌نگار

12سال به دست آمد و با توجه به 
شرایط حاکم بر کشور و شرایطی 
که در سطح بین‌الملل برای ایران 
عزیز به وجود آمده، این قهرمانی 
جایگاهی به مراتب ویژه‌تر را نسبت 
به پنج قهرمانی دیگر پیدا کرد. 
قهرمانی‌ای که نشان از عملکرد 
موفق فدراسیون کشتی و شخص 
رئیس  به‌عنوان  دبیر  علیرضا 
فدراسیون دارد اما در کنار این 
قهرمانی مهم چند نکته هم وجود 
دارد که شاید شادی بیش از اندازه 
از این قهرمانی همه را در توجه به 

آن دچار مشکل کند.
برای رسیدن به اینکه در جهانی 
زاگرب چه اتفاقی رخ داد که با 
عملکردی نسبت به دوره‌های 
قهرمانی  عنوان  به  ضعیف‌تر، 
رسید؟ باید این مسابقات را با 
جهانی 2021 قیاس کرد که همین 
تیم ایران با سرمربیگری پژمان 
درستکار و در دوره ریاست علیرضا 
دبیر در آن حضور داشت. سال 
2021 در مسابقات جهانی نروژ تیم 
ایران صاحب سه مدال طلا توسط 
ع، کامران قاسمپور  امیرحسین زار
و حسن یزدانی شد. همچنین سه 
مدال نقره توسط علیرضا سرلک، 
امیرمحمد یزدانی و محمد نخودی 
و یک برنز هم توسط مجتبی گلیج 
به دست آمد. آن سال تیم ایران با 
کسب 162 امتیاز بعد از تیم‌های 

روسیه و امریکا سوم دنیا شد.
در مسابقات جهانی 2025 زاگرب 
تعداد مدال‌های طلا و نقره نسبت 
به اسلو نروژ هرکدام یکی کمتر 
شد و تعداد مدال برنز دو تا اضافه 
شد. در این دوره تیم ایران دو طلا، 
دو نقره و سه برنز به دست آورد و 
با کسب 145 امتیاز قهرمان شد. 
یعنی در این دوره با 20 امتیاز تیمی 

کمتر قهرمان شد.

چه اتفاقی در این دوره رخ داده که 
تیم ایران با عملکردی به نسبت 
ضعیف‌تر در مقایسه با جهانی 2021 
قهرمان شد؟ آن هم در شرایطی که 
ترکیب تیم ملی امریکا سال 2021 با 
حضور کایل دایک، جردن باروفس، 
جی دن کاکس، توماس گیلمان 
و کایل اسنایدر اصاً با این دوره 
قابل قیاس نبود. در مقطعی که 
امریکا با همه ستاره‌هایش حضور 
داشته و روسیه هم با ستاره‌هایی 
چون رشید سعدالله‌یف، عباس 
زاگر  و  نایفونف  آرتور  گادجی، 
شاخیف، تیم‌ملی کشتی آزاد ایران 
مدال‌های مرغوب‌تری را کسب 
کرد، امتیاز تیمی بیشتری را هم 
نسبت به امسال به دست آورد اما 
روی سکوی سوم ایستاد اما در این 
دوره قهرمان شد؟ امریکا امسال با 
تغییر نسلی که انجام داده صاحب 
سه مدال طا، یک نقره و یک 

. شد برنز 
شاید یک قیاس دیگر هم انجام 
شود، بد نباشد. کشتی آزاد ایران 
در بازی‌های المپیک در پنج وزن 
سه فینالیست داشت و صاحب سه 
نقره و یک برنز شد اما در جهانی 
امسال در 10وزن چهار فینالیست 

. شت ا د
توجه و تفکر در همین موراد 
می‌تواند کشتی آزاد ایران را از 
ورود به یک سیاه‌چاله نجات 
بدهد. هدف از نگارش این 
گزارش زیر سؤال بردن قهرمانی 
نیست. چرا که مشخص است 
زحمت  خود  حد  ر  د همه 
کشیدند و قهرمانی بسیار مهمی 
را به دست آوردند اما شادی 
بیش از اندازه می‌تواند تیم ملی 
کشتی آزاد را وارد مسیر اشتباهی 
کند و خدایی ناکرده مانع از 

قهرمانی‌های آینده شود. 

قهرمانی تیم ملی کشتی آزاد و یک قیاس مهم

اسلو یا زاگرب؟اسلو یا زاگرب؟

 رضا عباسپور
روزنامه‌نگار

 زورم به بوکسور کوبایی می‌رسید

حبیبی نژاد: هنوز حسرت مدال را می‌خورم
علی حبیبی‌‌نژاد بوکسور تیم ملی در حالی از 
مسابقات جهانی بدون مدال بازگشت که با برد 
رقبای صاحب‌نامی از یونان، مغولستان و ایتالیا و 
شکست مقابل قهرمان المپیک تا پای مدال پیش 
رفت. او که نشان داد توانایی حضور در جمع بزرگان 
را دارد، شکست برابر بوکسور کوبایی را بیشتر نتیجه 
تجربه و آوازه او می‌داند تا اختلاف فنی و حالا از حسرت 

بزرگش می‌گوید.
 

چه شد که دست خالی از مسابقات جهانی 
برگشتید؟

کارم را بدون قرعه استراحت شروع کردم و از همان 
ابتدا مبارزات سنگینی را پشت سر گذاشتم. بعد از 
نماینده یونان، بوکسور مغولستان نفر سوم جهان 
و نماینده ایتالیا را با سابقه نایب‌قهرمانی جهان 
شکست دادم اما مقابل کوبا که قهرمان المپیک بود، 

نشد که بشود.
زورتان به بوکسور قدرتمند کوبایی نرسید؟

اتفاقاً اختاف چندانی با بوکسور کوبایی 
نداشتم و حتی عده‌ای از کارشناسان که مبارزه 
ما را دیدند، من را برنده می‌دانستند اما باید 
بپذیریم که بوکسور کوبایی آوازه زیادی داشت 

و عاوه بر قهرمانی المپیک در پاریس 
کاپ تکنیک را هم گرفته بود. اصلاً 

این‌طور نبود که زورم به او نرسد و 
اختلاف زیادی داشته باشیم اما 

به هر جهت وقتی بوکسوری 
با چنین رزومه‌ای پا به رینگ 

می‌گذارد ناخودآگاه حمایت 
بیشتری می‌شود.

هنوز حسرت فرصت 
خوب از دست رفته برای 

کسب مدال را می‌خورید؟
فرصت خیلی خوبی برای کسب مدال فراهم شده بود 
و می‌توانستم کار بزرگی در تاریخ بوکس ایران کنم اما 
نشد و هنوز که هنوز است حسرت فرصت از دست 
رفته در مسابقات جهانی را می‌خورم. به هرجهت 
ورزش حرفه‌ای با باخت عجین است و این مسابقات 

درس بزرگی برای آینده به من داد.
اگر مسابقات تدارکاتی و اردوهای خارجی در نظر 

گرفته می‌شد، نتایج تغییر نمی‌کرد؟
خیلی تأثیر داشت. بعد از مدت‌ها قرار بود به مسابقات 
کاپ جهانی قزاقستان اعزام شویم، حتی بلیت‌ها هم 
تهیه شده بود اما به‌خاطر جنگ 12روزه اعزام لغو شد 
و بعد از آن هم به‌خاطر مشکلات صدور ویزا نشد که 
قبل از مسابقات جهانی به تورنمنت یا اردوی خارجی 
اعزام شویم. قطعاً با مسابقات تدارکاتی بیشتر می‌شد 

نتایج بهتری گرفت اما متأسفانه شرایط فراهم نبود.
قبول دارید که تیم ملی بوکس اخیراً دچار بحرانی 

بزرگ شده است؟
تیم ملی اخیراً پوست‌اندازی کرده است. ترکیب 
تیم ملی نسبت به سال‌های قبل تغییر کرده و 
جوان شده. باید فرصت داد که تجربه این تیم 
بیشتر شود تا در آینده بوکس ایران از این بحران 

خارج شده و به روزهای خوبش برگردد.
تیم ملی با این شرایط شانسی در 

ناگویا دارد؟
چندماهی تا این مسابقات 
گر  ا است.  باقی  فرصت 
و  لی  صو ا ی  یز مه‌ر نا بر
بازی‌های تدارکاتی خوبی 
داشته باشیم، شانس کسب 
مدال خواهیم داشت در غیر 

این صورت نه.


